



# ŽIADOSŤ

# „OSOBNĚ“

Príloha č. 1

o finančnú dotáciu z rozpočtu mestskej časti  
v zmysle VZN č.2/2005 v znení VZN č. 2/2006  
o poskytovaní účelových finančných dotácií

Miestny úrad mestskej časti Bratislava-Petržalka Kutlíkova 17, PSČ 852 12	
Došlo dňa: 09-02-2015	
Evidenčné číslo: 6251/61	Číslo spisu:
Prílohy/listy: 6	Vybavuje:

## 1. Základné údaje o žiadateľovi

### Názov a právna forma organizácie:

Tomáš Mateovič – KOVMAT, fyzická osoba, podnikateľ

### Stručný opis činnosti organizácie

Prevádzkovanie komunikačného portálu pre nepočujúcich a nedoslýchavých - [www.deafclub.eu](http://www.deafclub.eu) a organizovanie spoločenských podujatí. Cieľom založenia Deafclubu je zlepšenie života komunity nepočujúcich a nedoslýchavých, poskytovanie výbornej zábavy, programu a stretávanie sa s priateľmi.

DEAFCLUB je komunitný internetový portál pre nepočujúcich, nedoslýchavých aj pre počujúcich. Vznikol v júni 2010 a je určený užívateľom vo veku od 15 do 90 rokov. Najväčšiu skupinu užívateľov portálu tvorí veková skupina okolo 25 rokov. Sú to mladí, úspešní, pracujúci ľudia, ktorí sa radi zabávajú a stretávajú s priateľmi. Portál prináša každý týždeň nové fotografie z celej SR a ČR. Súčasne poskytuje užívateľom možnosť tieto fotky komentovať, prezerať si ich, hodnotiť, vytvárať si vlastné profily, vlastné albumy a galérie, posilať si rýchle správy, zoznamy priateľov a mnoho iných. Potom si už môžu posilať poštu alebo chatovať s ďalšími užívateľmi. Novinkou je video portál [www.deafclub.tv](http://www.deafclub.tv) a online časopis, kde sú zaujímavé informácie zo života nepočujúcich.

### Sídlo:

Znievska 3027/1  
Bratislava 85106  
Slovenská republika

### Telefón/Fax:

0905 909 780  
/komunikácia cez sms, nepočujúca osoba/

### E-mail:

[info@deafclub.eu](mailto:info@deafclub.eu)

### WWW stránka:

[www.deafclub.eu](http://www.deafclub.eu)

### IČO: 37418891

### Bankové spojenie (názov banky, číslo a názov účtu):

Slovenská sporiteľňa  
Swift code: GIBASKBX  
IBAN: SK0709000000005063043596  
Tomáš Mateovič – KOVMAT

### Meno a kontakt štatutárneho zástupcu organizácie:

Tomáš Mateovič – KOVMAT, mobil 0905 909 780 /komunikácia cez sms, nepočujúca osoba/

### Meno a kontakt osoby zodpovednej za realizáciu projektu / aktivity:

Tomáš Mateovič – KOVMAT, mobil 0905 909 780 /komunikácia cez sms, nepočujúca osoba/

## 2. Popis projektu / účelu použitia dotácie

### Názov projektu / účel použitia dotácie:

5. narodeninová párty Deafclub-u - Kultúrne podujatie /Zlepšenie kultúry a podpora nepočujúcich a nedoslýchavých/.

**Dátum začiatku a ukončenia realizácie projektu / aktivity:**

13. júna 2015 o 12:00 hod, areál Action Park, Schengenská ulica, Čunovo, ukončenie 5:00 hod. ráno

**Stručný popis projektu / účelu použitia dotácie :**

Akcia sa uskutoční v areáli Action Park v Čunove kde sa budú konať rôzne športové a zábavné aktivity. Finančné prostriedky z dotácie by som chcel použiť na uhradenie prenájmu areálu, športových a zábavných aktivít podľa rozpočtu v bode 3.

**Opis projektu:**

Komunita nepočujúcich a nedoslýchavých má obmedzené možnosti komunikácie s majoritnou spoločnosťou. Majú málo možnosti kultúrneho a spoločenského využitia a nadväzovania kontaktov, hľadania si budúcich partnerov. Tento projekt by im mal umožniť spoznávať nových priateľov, nadviazať nové spoločenské kontakty. Taktiež ukázať zaujímavé spôsoby trávenia voľného času, čím projekt prispeje preventívne v boji proti drogám, iným závislostiam. Ukáže im, že kontakty sa dajú nadväzovať aj osobne a nie len prostredníctvom internetu.

**Hlavný cieľ projektu :** Zlepšenie kultúry a podpory nepočujúcich a nedoslýchavých.

**Zámer Projektu :** Stretnutie, priblíženie a utuženie vzťahov v komunite nepočujúcich a nedoslýchavých, ako aj ich rodinných príslušníkov a širokej verejnosti.

**Cieľová skupina :** Nepočujúci a nedoslýchaví, rodičia a široká verejnosť. Primárna: nepočujúci a nedoslýchaví. Sekundárna : rodičia a široká verejnosť.

**Ciele projektu :**

- 1/ Zorganizovať stretnutie nepočujúcich a nedoslýchavých, ich rodičov a širokej verejnosti.
- 2/ Prehĺbiť porozumenie medzi nepočujúcimi, nedoslýchavými a majoritnou spoločnosťou.
- 3/ Informovať o zručnostiach a aktivitách nepočujúcich a nedoslýchavých.
- 4/ Dosiahnuť a zvýšiť vzájomnosť minoritnej a majoritnej skupiny a kvality ich kultúry a života vôbec prostredníctvom spoločných voľnočasových aktivít.

**Odôvodnenie účelu použitia dotácie :**

Spokojnosť a úžitok z voľno-časového, zábavného a športového programu v komunite nepočujúcich a nedoslýchavých.

Komunita nepočujúcich a nedoslýchavých je komunita aktívna a veľmi víta možnosť zapájať sa do aktivít komunitného internetového portálu Deafclub. Možnosť využívať portál prehĺbuje vzťahy v komunite, ale aj mimo nej a umožňuje tak nepočujúcim, nedoslýchavým, ich rodičom a širokej verejnosti získavať a využívať aktuálne informácie týkajúce sa života tejto minoritnej skupiny.

Projekt predstavuje oslavu päťročného úspešného fungovania portálu Deafclub. Podujatie je zamerané najmä na kultúrne a športové vyžitie nepočujúcich, nedoslýchavých, ich rodinných príslušníkov, priateľov z majoritnej väčšiny a širokej verejnosti v priestoroch areálu Action Park Čunovo. „Grantový program na podporu primárnej prevencie proti drogám a iným sociálno-patologickým javom prostredníctvom aktivít voľného času detí a mládeže Bratislavy“ - tzv. program PPP a voľný čas je tak ideálnym na pomoc pri zorganizovaní podujatia tohto druhu. Utužovanie vzťahov v komunite nepočujúcich a nedoslýchavých, výmena informácií, podpora kultúry, športových a voľnočasových aktivít, na ktorých participujú aj rodiny a priatelia nepočujúcich a nedoslýchavých pôsobia preventívne aj v tejto marginalizovanej komunite. Podujatie má tradíciu, ktorá sa ukazuje čoraz potrebnjšou a samotná marginalizovaná komunita si toto podujatie na základe spätnej väzby z iných akcií čoraz viac žiada a veľmi aktívne a dobrovoľne sa zapája aj do prípravy a organizovania podujatia.



**Program:**

ZAČIATOK podujatia : 13:00 hod.

13:00 - 16:00: 2. ročník motokáry  
13:00 - 18:00: Plážový volejbal  
13:00 - 18:00: Futbal  
13:00 - 18:00: Paintball  
21:00 - 21:30: Odovzdávanie cien športovcom  
22:00 - 22:30: Divadelné vystúpenie  
13:00 - 20:00: Športové aktivity pre deti a pre dospelých  
20:00 - 05:00: Spoločenská zábava

MODERÁTOR VEČERA - Peter Vašíček

KONIEC podujatia 5:00 hod.

Jednotlivé aktivity budú prebiehať aj paralelne, ich presné rozloženie a časový plán bude závisieť od počtu osôb, ktoré sa zúčastnia už od začiatku podujatia a aj tých, ktorí prídu na podujatie poobede. Rozloženie a priebeh aktivít má na starosti tím dobrovoľníkov, ktorí sa podujali pomáhať aj na budúcich akciách podobného druhu a ktorí sú z myšlienky pravidelného stretávania sa nepočujúcich, nedoslýchavých, ich rodinných príslušníkov a priateľov čoraz viac nadšení. Ide o zmiešanú skupinu nepočujúcich, nedoslýchavých a počujúcich, ktorí sa stretnú počas prípravnej fázy projektu za účelom doladenia detailov celkom ešte na troch stretnutiach.

**Referencie z minulých akcií :**

2. Birthday párty Deafclub - <http://www.deafclub.eu/clanky/index.php?clan=270&kat=1>  
Deafclub Hummer párty - <http://www.deafclub.eu/clanky/index.php?clan=274&kat=1>  
Deafclub pheromone párty - <http://www.deafclub.eu/clanky/index.php?clan=299&kat=1>  
3. Birthday párty Deafclub - <http://www.deafclub.eu/clanky/index.php?clan=305&kat=1>  
4. Birthday párty Deafclub - <http://www.deafclub.eu/clanky/index.php?clan=337&kat=1>  
1. ročník Deafclub motokáry - <http://www.deafclub.eu/clanky/index.php?clan=334&kat=5>

**Propagácia :**

Projekt bude propagovaný s využitím nasledovných internetových, televíznych a printových médií :

Web stránka Deafclub-u : <http://www.deafclub.eu/>  
Facebook Deafclub-u : <https://www.facebook.com/DEAFCLUB.eu>  
Leták akcie  
Televízny klub pre nepočujúcich a nedoslýchavých  
Portál o kultúre nepočujúcich : <http://www.nepocujuci.sk/>  
Kresťanské centrum nepočujúcich na Slovensku : <http://www.kcns.sk/gaudium>

Informovanosť pre zahraničných účastníkov podujatia bude prebiehať najmä prostredníctvom web stránky a Facebooku.

### 3. Rozpočet projektu / účelu použitia dotácie

<b>Celková požadovaná suma v EUR:</b> 3954 Eur
<b>Rozpočet požadovanej sumy podľa jednotlivých položiek:</b>  - Prenájom areálu, futbal, volejbal pre 300 ľudí / 1500 eur - Motokáry na 3 hodiny / 750 eur - Elektrické autíčka pre 20 detí / 360 eur - Lanové centrum 2 hodiny / 300 eur - Paintball, výstroje, maskáče pre 30 osôb / 576 eur - Streľba z luku na 3 hodiny / 125 eur - Segway na 7 hodiny / 343 eur
<b>Celkové náklady na projekt / aktivitu:</b> 6036 Eur
<b>Podiel organizácie predkladajúcej projekt / žiadajúcej o dotáciu:</b> 2000 Eur
<b>Žiadosti o dotácie na uvedený projekt podané iným inštitúciám:</b>  Bratislava - na podporu sociálnych aktivít, VZN BSK č. 6/2012 a Staré mesto (zatiaľ sme nič nedostali)
<b>Ak ste v posledných 5 rokoch získali dotáciu z MČ Bratislava – Petržalka, uveďte akú sumu a na aký účel ste ju získali:</b>  Minulý rok Mestská časť Bratislava-Petržalka mi prispela sumou 300 eur na akciu 4. narodeninovú párty Deafclub-u a Talent.

#### 4. K žiadosti nad 3 320 € priložte nasledovné dokumenty:

- Kópiu dokladu o registrácii organizácie žiadateľa (stanovy)
- Kópiu dokladu o založení účtu žiadateľa
- Výpis z obchodného registra u právnickej osoby alebo výpis so živnostenského registra u fyzickej osoby – podnikateľa
- Potvrdenie žiadateľa o vyrovnaní finančných vzťahov voči hlavnému mestu a štátu (Daňový úrad, sociálna poisťovňa, zdravotná poisťovňa...)

V Bratislave, dňa 8.2.2015

Podpis a pečiatka predkladateľa žiadosti